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Právo na pravdu od začiatku stojí pri občanoch proti veterným parkom 

Bratislava, 26. júna 2026 - Rozhodovanie o výstavbe veterných parkov musí byť 
transparentné, férové a založené na skutočnom dialógu s občanmi a samosprávami. Strana 
Právo na pravdu (PnP) upozorňuje, že štát pri verejnom prerokovaní tejto témy zlyhal, a 
vyzýva na opakovanie procesu za podmienok, ktoré umožnia účasť všetkým 
zainteresovaným. 

Téme veterných parkov sa dlhodobo venuje odborníčka strany Zuzana Krajčovičová. 
Zúčastňuje sa na verejných rokovaniach a je spoluautorkou celoslovenskej petície proti 
veterným parkom. 

„Od začiatku upozorňujeme, že výstavba veterných parkov sa na Slovensku presadzuje pod 
silným tlakom politických a ekonomických záujmov. O to dôležitejšie je, aby občania a 
samosprávy mali reálnu možnosť vyjadriť sa k rozhodnutiam, ktoré môžu zásadne ovplyvniť 
ich regióny,“ uviedla Zuzana Krajčovičová, členka strany Právo na pravdu a kandidátka na 
predsedníčku Bratislavského samosprávneho kraja. 

Za vážne zlyhanie označila priebeh verejného prerokovania k akceleračným zónam veterných 
parkov. „Pri tak závažnej téme musí štát zabezpečiť dôstojné podmienky na verejné 
prerokovanie. Nemožno hovoriť o transparentnom procese, ak organizátor znemožní účasť 
významnej časti verejnosti,“ zdôraznila Krajčovičová. 

Podľa nej je neprijateľné, aby sa verejného prerokovania mohli zúčastniť zástupcovia 
organizácií podporujúcich výstavbu veterných parkov, zatiaľ čo časť starostov a obyvateľov 
dotknutých regiónov zostala pred dverami. 

Strana Právo na pravdu preto vyzýva Ministerstvo hospodárstva SR a ďalšie zodpovedné 
inštitúcie, aby verejné prerokovanie zopakovali v priestoroch s dostatočnou kapacitou a za 
účasti všetkých zainteresovaných. 

„Žiadame kompetentných, aby stanovili jasné pravidlá a zodpovedne pripravili organizáciu 
verejnej diskusie. Len otvorený a férový proces môže posilniť dôveru verejnosti v rozhodnutia 
štátu,“ dodala Zuzana Krajčovičová. 


